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ATA DA 6ª REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA DO CRAGO - 2026

DATA: 08 de junho de 2026

HORÁRIO: 8h00 às 10h00

LOCAL: CRAGO (On-line)

 

PARTICIPANTES:  

Adm. Samuel Albernaz

Adm.ª Kênya Coutinho Gonçalves Neves

Adm. Humberto José Cândido

Adm. Wellington Araújo de Lima

Adm.ª Keide Souza da Silva

Adm. Cláudio Fernandes Leite

 

                    ASSUNTOS EM DISCUSSÃO

1. Abertura

O presidente do CRAGO, administrador Samuel Albernaz, invocando a benção de Deus, saudou os diretores e deu início a 6ª
Reunião da Diretoria Executiva de 2026, do Conselho Regional de Administração de Goiás.

 

2. CRAGO adere as Campanhas: “Junho Laranja e Vermelho”

No dia 14 de junho, é comemorado o Dia Mundial do Doador de Sangue. Data definida pela OMS – Organização Mundial da Saúde,
em homenagem ao nascimento do imunologista Karl Landsteiner, responsável por descobrir os tipos sanguíneos. Por isso, o mês de
junho foi escolhido para simbolizar as campanhas.

Junho Laranja: A campanha dirige-se à informação e prevenção sobre a saúde do sangue. Além de reservar um dia especialmente à
importância da transfusão de sangue, o mês também traz em destaque duas das condições mais frequentes relacionadas ao
sistema sanguíneo: a anemia e a leucemia. A anemia, apesar de muito frequente, ainda continua sendo um tema que traz muitas
dúvidas à população. Já no caso da leucemia, ainda que menos frequente, também merece destaque por se tratar do principal
câncer maligno da infância.

Junho Vermelho: Campanha de conscientização sobre a doação de sangue. Um gesto simples que salva até 4 vidas, em apenas uma
doação.

 

3. Portal da Transparência do CRAGO é Referência Nacional

O CRAGO tem se destacado nacionalmente pela sua atuação em integridade e gestão. A entidade foi reconhecida por duas vezes
consecutivas, pelo Conselho Federal de Administração (CFA) como o melhor classificado, entre todos os Conselhos do Sistema
CFA/CRAs.

  Além disso, o Portal da Transparência do CRAGO tornou-se referência e modelo para outros Conselhos e órgãos públicos,
reafirmando o compromisso da instituição com a ética, a responsabilidade e a transparência.

 

4. Balancete do mês de maio de 2026 do CRAGO

O balancete e a documentação do mês de maio de 2026, serão enviados aos membros da Comissão Permanente de Tomada de
Contas (CPTC) do CRAGO, para apreciação e, em seguida ao Plenário, para apreciação e deliberação. Aprovado pelos diretores.
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5. 15º ENGAD: Encontro Goiano de Administração - Edição Mineiros

O Conselho Regional de Administração de Goiás (CRAGO), realizará o 15º ENGAD - Encontro Goiano de Administração – edição
Mineiros. O evento acontece dia 17 de junho, às 19, no auditório da EFG - Escola do Futuro de Goiás “Raul Brandão de Castro”, com
apoio institucional do CFA e da Escola do Futuro. O tema será “O Futuro dos Negócios: Liderança, Inovação e Oportunidades, em
um mundo em Transformação”, que será apresentado pela Conselheira Kênya Coutinho Gonçalves Neves. O evento faz parte das
comemorações dos 41 anos do CRAGO. O presidente do Conselho fará a abertura do evento. Aprovado por unanimidade.

 

6. II Fórum de Administração de Condomínios

O Conselho Federal de Administração com apoio do CRAGO realizará o II Fórum de Administração de Condomínios, reunindo
especialistas e profissionais para discutir os desafios e tendências que estão transformando o setor, no Auditório do Superior
Tribunal Militar, em Brasília/DF, nos dias 25 e 26 de junho de 2026. As Inscrições são feitas no site: cfa.org.br/admcon2026

 

7. Fórum de Presidentes, Reuniões e Plenárias do CFA

Os eventos, 3º Fórum de Presidentes, Plenária do CFA, acontecerão de 9 a 13 de junho de 2026, em São Paulo. O presidente
participará dos eventos. Aprovado por unanimidade.

 

8. Presidente do CRAGO reuniu com a direção da UNICERRADO

A UNICERRADO recebeu no dia 3 de junho, a visita do presidente do Conselho Regional de Administração de Goiás (CRAGO),
Samuel Albernaz, em uma reunião, que reforçou o reconhecimento institucional e valorizou o profissional de administração.

Durante a visita, o presidente do CRAGO homenageou o Reitor, Prof. Riccely Ávila Garcia; o Pró-Reitor de Graduação, Prof. Alzair
Eduardo Pontes e o Diretor do Curso de Administração, Prof. José Eduardo do Amaral. A honraria é alusiva ao Jubileu de Diamante,
que celebrou os 60 anos da regulamentação da profissão de Administração no Brasil.

O Reitor da UNICERRADO destacou à atuação do Conselho na defesa da ética profissional, na valorização da categoria e no apoio à
formação de administradores em Goiás.

A reunião reforçou a parceria entre a UNICERRADO e o CRAGO e o compromisso conjunto com a excelência acadêmica, a formação
qualificada e o desenvolvimento da Administração alinhada às demandas do mercado e da sociedade.

 

9. CRAGO e TCM-GO fortalecem diálogo em prol da transparência e da boa gestão pública.

Dia 28 de maio, o presidente do CRAGO, Samuel Albernaz, esteve no Tribunal de Contas do Município de Goiânia em reunião com o
presidente do TCM, Joaquim de Castro Neto.

O encontro teve como foco o fortalecimento da Administração Pública e a troca de experiências sobre integridade institucional,
governança e transparência na gestão. As instituições discutiram a possibilidade de desenvolver ações conjuntas voltadas à
formação e ao aprimoramento de profissionais que atuam na área pública, além de boas práticas de compliance e controle social.

Segundo o presidente Samuel Albernaz, a aproximação entre o CRAGO e o TCM-GO reforça o papel estratégico das entidades no
fortalecimento da administração pública e na valorização da Administração como instrumento essencial para a boa governança e a
prestação de contas à sociedade.

 

10. Sessão Especial em Comemoração aos 41 anos da instalação do CRA em Goiás

O deputado Virmondes Cruvinel propôs a realização de sessão especial em comemoração aos 41 anos da instalação do CRA em
Goiás. A sessão acontecerá na Assembleia Legislativa do Estado de Goiás, no próximo dia 22 de junho, às 19h. O presidente Samuel
Albernaz, convidou os conselheiros a participarem, da sessão.

 

11. SEPEX 2026 - Semana de Ensino, Pesquisa e Extensão, do Curso de Administração da UEG de Silvânia

O SEPEX 2026 com apoio institucional do CRAGO, realizar-se-á no período de 8 a 12 de junho de 2026 na UEG de Silvânia. A
participação do CRAGO no evento se dará no dia 11/06, com a Conselheira Kênya Coutinho Gonçalves Neves, que apresentará a
palestra “Gestão 360º: Transformação Digital, Liderança e Inovação”. A logo do Conselho constará do material de divulgação do
evento.

 

12. Jornada Acadêmica da ULBRA - Itumbiara

O CRAGO foi convidado a participar da Jornada Acadêmica, que acontecerá no período de 15 a 17 de junho, no auditório da ULBRA
de Itumbiara. No dia 15/06, a conselheira Kênya Coutinho Gonçalves Neves, ministrará a palestra “O Papel do Administrador na
Sociedade Contemporânea e a Importância do CRAGO na Valorização Profissional". Em contrapartida ao apoio institucional, a logo
do Conselho constará do material de divulgação do evento.
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13. Fiscalização do CRAGO, em Silvânia

O Conselho Regional de Administração de Goiás, através da equipe de fiscais, estará com agenda de diligências na cidade de
Silvânia, nos dias 11 e 12 de junho próximo.

Assim, o Conselho intensifica suas ações de fiscalização para assegurar a excelência dos serviços prestados pelos profissionais e
empresas no campo da Administração.   A missão é de garantir à sociedade que apenas profissionais e empresas devidamente
habilitados e registrados no CRAGO, exerçam cargos privativos da Administração.

 

14. Sessão Plenária do CRAGO

A 12ª Sessão Plenária de 2026 do CRAGO, acontecerá no dia 22 de junho, às 18h, no auditório Francisco Gedda, na Alego na
modalidade presencial.

 

15. Apreciar a Ata da 6ª Reunião da Diretoria Executiva                                                                                                                

 Aprovada por unanimidade de votos pelos diretores.

 

16. Encerramento

O presidente do Conselho, agradeceu os diretores e declarou encerrada a presente Reunião.

 

 

 

Adm. Samuel Albernaz
Presidente
CRAGO 192

 

Admª. Kênya Coutinho Gonçalves Neves
Vice-Presidente
CRAGO 16.698

 

Adm. Humberto José Cândido
Diretor de Adm. e Finanças

CRAGO 17.767

 

Adm. Wellington Araújo de Lima
Diretor de Fiscalização

CRAGO 9.279

 

Admª Keide Souza da Silva
Vice-Diretora de Adm. e Finanças

CRAGO 18.114

 

Adm. Cláudio Fernandes Leite
Vice-Diretor de Fiscalização

CRAGO 3.206

                                       

Documento assinado eletronicamente por Adm. Samuel Albernaz, Administrador(a), em 09/06/2026, às 21:43, conforme horário
oficial de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Admª. Kênya Coutinho Gonçalves, Administrador(a), em 10/06/2026, às 08:14,
conforme horário oficial de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Adm. Keide Souza da Silva, Administrador(a), em 10/06/2026, às 09:34, conforme
horário oficial de Brasília.
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Documento assinado eletronicamente por Adm. Humberto José Candido, Diretor(a), em 10/06/2026, às 10:13, conforme horário
oficial de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Adm. Claudio Fernandes Leite, Vice-Presidente, em 10/06/2026, às 14:04, conforme
horário oficial de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Adm. Wellington Araújo de Lima, Diretor(a), em 11/06/2026, às 14:16, conforme
horário oficial de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site sei.cfa.org.br/conferir, informando o código verificador 4126982 e o
código CRC CE203455.

Referência: Processo nº 476908.000051/2026-13 SEI nº 4126982
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